

ЗТМ

Видео с дедом морозом

На сцену выходит хореографический коллектив Лайт-ит

Выход ведущего.

Ведущий: Добрый вечер дамы и господа, юноши и девушки! Добро пожаловать на наш новогодний вечер! Вот и подходит к концу ещё один год. Наступает год Кролика! Впрочем, нет большой разницы, как он будет называться, главное – он будет Новым. Мы от всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом и желаем, чтобы он принёс с собой только всё самое лучшее и всё самое доброе! 2022 год был для многих спортсменов колледжа значимым, богатым на медали и спортивные достижения, многие из вас стали призерами, чемпионами окружных и всероссийских соревнований.

Ведущий: Сегодня на новогоднем вечере присутствуют наши друзья, партнеры, почетные гости, которых мы всегда рады приветствовать в стенах Югорского колледжа-интерната олимпийского резерва. Давайте поприветствуем их бурными аплодисментами:

Саламаха Алексей Павлович - исполнительный директор федерации тенниса Югры;

Гадиев Рамиз Магеррам Оглы – президент федерации бокса Югры;

Хвостов Евгений Владимирович – директор детской юношеской спортивной школы хоккейного клуба «Югра»;

Петрова Татьяна Владимировна – президент федерации Водного поло Югры;

Юдаев Роман Викторович – президент федерации тхэквондо Югры.

Ведущий: На нашем праздничном новогоднем мероприятии, к сожалению, не может присутствовать временно исполняющий обязанности директора Колледжа олимпийского резерва Васильев Константин Анатольевич, но он записал для вас видеопоздравление, все внимание на экран.

Видеопоздравление К.А. Васильева

Ведущий: С целью поощрения и стимулирования деятельности спортсменов АУ «Югорский колледж-интернат олимпийского резерва», внесших наибольший вклад в развитие физической культуры и спорта Югры и достигших успехов в образовательной деятельности, в преддверии празднования Нового 2023 года, уже по сложившейся новогодней традиции колледж организует и проводит акцию «Новогоднее чудо». Спонсорами данной акции стали наши друзья, партнеры с которыми мы не один год ведем юных спортсменов к высоким достижениям. Не все спортсмены сегодня могут присутствовать на награждении, но все подарки найдут своих героев по приезду в колледж. Мы начинаем награждение. Для вручения подарков приглашается директор детской юношеской спортивной школы хоккейного клуба «Югра» - **Хвостов Евгений Владимирович**.

Ведущий: За высокие спортивные достижения в 2022 году награждаются подарками : Воспитанники отделения «Хоккей 2008» - Ганночка Артур, Сумароков Богдан, Галимук Ростислав.

Воспитанник отделения «Хоккей- 2007» -Мурашов Егор;

Воспитанник отделения «Хоккей 2010» - Капёнкин Никита.

Вручение подарков

Ведущий: Для вручения подарка приглашается президент федерации бокса Югры - **Гадиев Рамиз Магеррам Оглы**.

Ведущий: За высокие достижения в спорте и образовательной деятельности в 2022 году награждается воспитанник отделения «Бокс» - **Устинов Никита**.

Вручение подарков

Ведущий: Для вручения подарка приглашается исполнительный директор федерации тенниса Югры - **Саламаха Алексей Павлович**.

Ведущий: За высокие достижения в спорте и образовательной деятельности в 2022 году награждается воспитанник отделения «Теннис» - **Ниязов Ренат**.

Вручение подарков

Ведущий: Для вручения подарков приглашается президент федерации тхэквондо Югры – **Юдаев Роман Викторович**.

Ведущий: За высокие достижения в спорте и образовательной деятельности в 2022 году награждается воспитанник отделения «Тхэквондо» - **Коледов Сергей**.

Вручение подарков

Ведущий: Постоянные партнеры, друзья нашего колледжа : олимпийский чемпион по лыжным гонкам Евгений Дементьев и директор адаптивного спорта Югры Вторушин Михаил Петрович, просили передать для наших спортсменов подарки, так как, к сожалению, не смогли присутствовать сегодня на данном мероприятии. Мы с радостью наградим наших воспитанников от лица Евгения Александровича и Михаила Петровича. На сцену приглашается исполняющего обязанности директора Югорского колледжа олимпийского резерва Ильченко Ксению Александровну для вручения подарков спортсменам.

Ведущий: За высокие достижения в спорте и образовательной деятельности в 2022 году награждаются воспитанники отделения «Сноуборд»:

- **Янгурчина Вероника и Янгурчин Ильдар;**

- Воспитанница отделения «Лыжные гонки» **Бушмелёва Ксения**

- Воспитанники отделения «Адаптивный спорт» **Зайцев Егор и Кривич Дарья.**

Все присаживаются на свои места

Ведущий: Дамы и господа, сегодня вы испытаете феерию эмоций, насладитесь красотой и блеском захватывающим дух и увидите настоящее волшебство, которое случается только под Новый год.

ПРК

Ведущий: Наш вечер сегодня действительно можно считать по-настоящему чудесным, потому что именно в преддверии Нового года наши сердца наполняются неподдельной искренностью и добротой, а каждый человек начинает верить в чудеса.

Музыкальная студия «Рекорд» песня «Новогодняя» + мимы

Ведущий: В детстве родители перевоплощали нас в разных героев. Мы могли стать тем, кем мы пожелаем: снежинкой, трансформером, зайчиком и даже феечкой винкс. Время прошло, а привычки остались, и кто знает, кем мечтают стать наши воспитанники под Новый год, возможно даже рыцарями круглого стола, тем более что, стола из средневековья уже на нашем новогоднем вечере.

СТЭМ «Стаканчики»

Ведущий: Ребята, скажите, а какие новогодние атрибуты вам больше всего нравятся? Да, все что вы сейчас произнесли, является неотъемлемой частью Нового года! В Новый год принято дарить подарки, и по доброй традиции нашего колледжа у нас в гостях творческие друзья, хореографический коллектив «Лайт-ит». Давайте встретим их бурными аплодисментами.

Танец от хореографического коллектива Лайт-Ит

Ведущий: Как правило, лучшие подарки получают именно те дети, которые очень хорошо вели себя в уходящем году, сейчас мы предлагаем вам побороться за самый настоящий подарок от деда Мороза и приглашаем для участия 16 самых послушных мальчиков и девочек.

Интерактив с залом «Подарок»

Ведущий: Спортсмены являются для многих образцом дисциплины, выдержки и сдержанности, но так ли это на самом деле? Что же происходит с ребятами, когда учебный и тренировочный процесс заканчивается и воспитанники готовятся ко сну? Давайте же на это посмотрим.

Танцевальный номер «Подушки»

Ведущий: Вы что и правда так хулиганите периодически? теперь не удивительно почему все воспитанники так переживают по поводу предстоящих аттестаций, кстати, давайте посмотрим, а как же видят все ваши шалости воспитатели и что они думают во время аттестации на самом деле.

Танцевальный номер «Он сам нарвался»

Ведущий: Ну, не знаю, сколько я здесь работаю, не видел не одного хулигана, все ребята талантливые, активные, а сколько творческих номеров мы с ними поставили. Да что я вам рассказываю, посмотрите на это сами.

СТЭМ «Голос»

Вокальный номер «Hello Dolly»

Ведущий: Для вас выступал золотой голос ансамбля «Солисты Югры», артист культурно-досугового центра «Октябрь» Денис Новиков с песней «Hello Dolly».

Ведущий: Стоя на пьедестале, спортсмены испытывают чувства патриотизма, любви к своей Родине. В этом году мы гораздо чаще говорим о патриотизме, в глубоком смысле этого слова, о героях нашей страны, которые заботятся о том, чтобы мы жили под мирным небом. Наш новогодний праздник не был бы возможен без тех, кто сейчас отдают долг своей Родине, среди этих людей есть и сотрудники нашего колледжа. Мы верим, что следующий новый год они будут встречать с нами. Желаем им несгибаемой воли, силы духа и посвящаем им эту песню.

Песня «Не вставай на колени»

Ведущий: Давайте же мы все свои добрые пожелания, энергию и позитивное настроение мысленно направим нашим бойцам, чтобы они почувствовали тепло наших сердец, ведь в преддверии нового года должны случаться чудеса.

Интерактив с педагогами

Ведущий: А какой же новый год без главного героя этого вечера? Странно, почему же его до сих пор нет на нашем празднике? Может угнали его сказочных оленей или похитили подарки? Наверно ему стоило бы завести себе охрану... *(позвать ДМ хором)*

Танцевальный номер «Охрана ДМ», выход ДМ

Ведущий: А вот и он, главный герой сегодняшнего праздника со своей обворожительной внучкой Снегурочкой! Давайте же мы их поприветствуем бурными аплодисментами! Охрана, вам огромное спасибо, за то, что помогли добраться Деду Морозу в целости и сохранности, а кстати, о сохранности, где подарки? *(пообщайся с Дедом Морозом)*

Интерактив с залом «Танцевальный Батл» (6 подарков)

Ведущий: Уважаемые гости, сотрудники и воспитанники нашего колледжа, мы поздравляем вас с наступающим Новым годом! Пусть новый год принесёт много новых достижений, побед, спортивных рекордов. Крепкого вам здоровья и любви. Пусть этот год подарит всё то, о чём каждый из вас мечтает. Пусть он откроет двери в чудесный мир счастья, улыбок, тепла и уюта, среди которых не будет места печали и разочарованию. Мы желаем вам, чтобы этот год стал для вас по-настоящему волшебным, подарил много приятных впечатлений и радостных моментов.

Финальная песня

Ведущий: Уважаемые воспитанники колледжа, конечно Дедушка Мороз не мог вас оставить без сладких подарков. Мы хотим, чтобы этот праздничный вечер для вас продолжился в уютной компании друзей и сокомандников. Встречайте бурными аплодисментами наши сладкие угощения.

Вынос тортов

Ведущий: Для получения тортов приглашаем подойти воспитателей с представителями своих отделений:

Приглашаются воспитатели отделений «Волейбол», «Тяжелая атлетика» Ислам Ильгамович, Анастасия Викторовна.

Приглашается воспитатель отделения «Бокс», «Дзюдо», «Саибо», Анастасия Юрьевна .

Приглашается воспитатель отделения «Мини футбол», «Плавание» Александр Сергеевич.

Приглашаются воспитатели отделений «Тхэквондо», «Лыжные гонки», «Биатлон», «Сноуборд» Джамшед Сайдулович и Анастасия Игоревна.

Приглашаются воспитатели отделений «Хоккей 2005», «Вольная борьба», «Баскетбол» Айжана Сеялкановна и Александр Сергеевич.

Приглашаются воспитатели отделений «Хоккей 2008», «Хоккей 2009» «Хоккей 2010», «Хоккей 2011» Евдокия Филипповна и Дания Дамировна .

Приглашаются воспитатели отделений «Хоккей 2006», «Хоккей 2007» Людмила Гариповна и Алёна Александровна.

Приглашаются воспитатели смешенного женского отделения Юлия Сергеевна и Регина Хабировна.

Программа новогоднего мероприятия

1. Показ видеоролика;
2. Хореографический коллектив «Лайт-ит»;
3. Выход ведущего;
4. Видеоролик с поздравлением Врио директора;
5. Награждение лучших спортсменов по итогам года; (подарки Велиева, Пырысева)(одна стойка с микрофоном для почетных гостей)
6. ПРК; (перчатки)
7. Музыкальная студия «Рекорд» песня «Новогодняя» + мимы;(3 стойки под гитары +1 стойка для вокалиста, 4 микрофона, яйцо, после песни унести, шары, мыльные пузыри, снег иск., костюм снеговика, маски, грим)
8. СТЭМ «Стаканчики»; (4 стола, 4 стакана, 4 ведра)
9. Хореографический коллектив «Лайт-ит»;
10. Интерактив с залом «Подарок»; (8 мандаринов, 1 подарок запакованный)
11. Танцевальный номер «Подушки»; (12 подушек)
12. Танцевальный номер «Он сам нарвался»; (стол, стул, папки)
13. СТЭМ «Голос»; (2 стойки с микрофонами, заячьи уши)
14. Вокальный номер «Hello Dolly»;
15. Песня «Не вставай на колени»;
16. Интерактив с педагогами; (10 мандарин)
17. Танцевальный номер «Охрана ДМ», выход ДМ; (10 шляп, 10 бабочек красных)
18. Танцевальный Батл с Дедом Морозом (6 подарков)
19. Финальная песня;
20. Вынос тортов (зажечь свечи)